



В Республике Татарстан проводится проверка по факту неудовлетворительных условий проживания женщины и ее несовершеннолетних детей

29 октября 2019 года в ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о ненадлежащих условиях проживания жительницы города Казани и двух ее несовершеннолетних детей, а также инициативе работников социальных служб об изъятии детей из семьи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

Выясняются все обстоятельства произошедшего. В рамках доследственной проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц ответственных за улучшение жилищных условий женщины и ее детей, а также сотрудников социальных служб.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1404778>